

管城回族区举办非公企业党建工作高峰论坛

构建全区域统筹、多方面联动、各领域融合的党建工作新格局

本报讯 6月18日,管城回族区举办非公企业党建工作高峰论坛。此次论坛旨在更好地探索非公党建的创新模式,推动非公党建标杆企业的经验共享,达到把握党建特点、探索非公党建规律、相互取长补短、共同发展进步,以优异成绩庆祝中国共产党成立98周年。



《百家讲坛》 主讲嘉宾为管城区 领导干部授课

本报讯 6月21日上午,《百家讲坛》主讲嘉宾、历史专家、郑州大学文学院教授王士祥应邀走进区机关大院,作题为《国学与人文精神》的讲座。来自区老干局、区全民科学素质成员单位、机关科普大学等300余名机关干部聆听了讲座。

王士祥以“国学与人文精神”的内涵为切入点,深入浅出地阐述了国学的概念界定及国学对于提升人文精神的重要意义。他以经典的古代诗歌为文本依托,指出学习国学可以拓宽视野,启迪智慧,提升素养,丰富精神生活。他结合自身的学习和成长经历,告诫我们要学会运用辩证的思维看待问题,多学习,多读书,努力锻炼自身实际本领,脚踏实地做好自己。

王士祥谈古论今,语言生动幽默,极具个人魅力和学者风范,讲解与互动交融。整场报告气氛热烈,在场的机关干部接受了一次精神洗礼,领悟到了国学经典的智慧和魅力,对今后在工作中做人、做事提供了诸多有益启迪。据统计,本次讲座是管城大讲堂2019第一期、亳都夕红大讲堂第六期,也是机关科普大学科普讲堂第五期,是区委宣传部、区老干局、区科协首次联合组织的活动。

记者 柴琳琳

论坛汇聚了市、区各级党委政府领导,非公党建领域知名专家、学者,全国百杰民营企业家代表,全国非公企业党组织书记代表,各商会、协会会长、党组织书记及企业党组织负责人代表等千余嘉宾。

党建工作,既是党对企业提出的要求,更是企业自身健康发展的内在需要。民营企业不但要抓党建、做党建,还要抓出质量、做出成效,这就需要大家携起手来,相互学习,共同进步。

据了解,管城回族区是郑州市中心城区,总面积107平方公里,常住人口57万。改革开放以来40年来,管城区非公经济从无到有、

从小到大、从弱到强,不断发展壮大。截至目前,民营企业贡献了50%以上的税收、60%以上的生产总值、70%以上的技术创新成果、80%以上的城镇劳动就业、90%以上的企业数量,已成为全区经济社会发展的重要基础、对外开放的重要力量、创新创业的重要动力、民生改善的重要支撑。

近年来,在郑州市委、市政

府的领导下,管城区全力推进党的建设伟大工程,牢固树立“大抓基层、大抓支部”鲜明导向,构建了全区域统筹、多方面联动、各领域融合的党建工作新格局,持续蝉联郑州市“党建工作先进单位”,并在全省基层基础工作会议上做经验交流。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞 刘博闻 文/图

北下街街道举行庆祝建党98周年暨迎接中华人民共和国成立70周年表彰大会

为管城高质量发展再添新功



本报讯 6月22日上午,北下街街道党工委举行庆祝建党98周年暨迎接中华人民共和国成立70周年表彰大会。区委书记虎强、区委副书记张艳华、商都新区管委会副主任巴姝芳、区委宣

传部副部长车伟红、北下街街道全体班子成员、街道各支部党员代表及受表彰的优秀党员、党务工作者等300余人参加会议。

当天,虎强代表四个班子向受到表彰的先进集体和个人代表表示祝贺,并向全区各条战线上的党员致以节日的问候。虎强说,近年来,全区上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,抢抓发展机遇,强化党建引领,坚持打基础、破瓶颈、解难题、谋长远,经济社会发展呈现了好的趋势、好的态

势、好的气势。特别是新一届区委成立以来,结合管城在国家中心城市大局中的使命担当和现阶段发展特征,探索形成了符合管城实际、体现管城特色、具有时代特征的“一四四”发展体系,绘就了高质量发展宏伟蓝图,汇聚了赶超跨越的磅礴力量,管城区铁路沿线拆违、国土绿化提速、城市建管、民族宗教、党的建设、基层基础等各项重点工作走在了全市前列。

虎强对北下街街道各项工作给予了充分肯定,街道立足实际,

强基础、补短板,争先进、创特色,基层党建、城市建管、民族宗教等各项工作取得了突出成绩,以新担当、新作为展现了北下街干部特有的精气神。会议中,区领导还为老党员代表颁发纪念章,激励老党员们珍惜荣誉,不忘初心,继续为党和国家的发展发挥余热。

此次表彰活动激励全街道广大党员和基层党组织更好地发挥党员先锋模范作用和支部战斗堡垒作用,为管城经济社会发展做出应有的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

张艳敏对潮河进行巡河 确保水生态环境保持良好

本报讯 6月21日上午,区长张艳敏到潮河进行巡河察看,重点针对潮河机场高速桥下污水排放问题进行巡查。区级副总河长张建锋、区级潮河河长谷合群陪同。区河长办、南曹乡等相关单位主要负责人参加巡河活动,并对各自承担的工作和问

题做了现场汇报。在潮河南曹村段,张艳敏表示,此次巡河的目的是针对污水排放问题进行进一步梳理,现场解决问题,促进管城区河长制工作全面推进。张艳敏要求,各相关部门要以保护水资源、防治水污染、改善水环境为

己任,加强日常巡查管控,加强河道水质断面监测;要坚持问题导向,严格管控生活污水等各类污染源,及时发现问题,积极进行整改,确保水生态环境保持良好。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞 文/图



区领导指导 社区“侨胞之家” 建设工作

本报讯 6月17日,区委常委、统战部长姚方海一行到紫荆山南路街道紫光社区和蓉湾社区指导“侨胞之家”建设工作。姚方海一行实地查看了社区“侨胞之家”办公室、涉侨维权调解室、新侨智汇屋等,并详细了解社区“侨胞之家”工作开展情况。姚方海表示,街道要以“党建带侨建”,按照中国侨联提出的“服务侨胞有真情、凝聚侨胞有载体、团结侨胞有骨干、活跃组织有品牌、维护侨益有能力”的要求,不断提升为侨服务工作水平,真正将“侨胞之家”建设成为服务侨胞的温馨家园。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

张艳敏督导辖区安全生产、消防安全、食品安全等工作 增强安全生产、消防安全的责任意识

本报讯 近日,区长张艳敏带队实地督导辖区安全生产、消防安全、食品安全等工作,区领导李阳东,区应急管理局、消防大队、市场监管局、

住房保障中心、商城路公安分局等部门负责人参加。张艳敏一行先后到卜蜂莲花超市、东城花园小区,详细询问安全生产、消防安全及食品安

全管理情况、管防措施等,并就进一步做好相关工作提出要求。张艳敏要求,各责任单位和相关企业要盯紧盯牢关键环节、整改整顿薄弱环节,

压实责任、夯实基础,切实增强安全生产、消防安全的责任意识。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞